

国际奥委会将协助参加东京奥运会的运动员接种新冠疫苗

新华社消息 1月26

日,国际奥委会官网消息,国际奥委会主席巴赫与各国(地区)奥委会22日围绕东京奥运会以及北京冬奥会筹备工作进行了电话磋商会议,会议中提到国际奥委会将与各国(地区)奥委会合作,协助运动员在入境

日本前接种新冠肺炎疫苗。

国际奥委会在会上表示,将与各国(地区)奥委会合作,鼓励和协助其运动员、参赛官员等人员在入境日本之前,按照各国(地区)防疫要求在本国(地区)接种疫苗。国际奥委会解释称,这是为了奥运会能有一

个安全的举办环境,也是出于对日本人民的尊重。

在谈到疫苗时,国际奥委会表示:“我们支持优先为弱势群体、护士、医生和保护我们社会安全的每一个人接种疫苗;当疫苗接种进行到更广泛的社会群体时,我们呼吁各奥运会参赛

代表团运动员接种疫苗。”

巴赫在会议中说,国际奥委会将继续与东京奥运会和北京冬奥会的组委会以及日本和中国国家、地方政府合作,并与世界卫生组织进行协商,尽一切努力举办安全可靠的奥运盛会。

据了解,国际奥委会

及其合作伙伴正在制定一套应对新冠病毒疫情的“工具箱”,其中包括入境程序、检疫措施、个人防护设备、接触者追踪以及疫苗接种等措施。

1月27日,据共同社报道,东京奥组委第一项测试赛是花样游泳奥运会预选

赛,比赛原定在3月4~7日举行,但国际泳联和日本泳协认为,由于日本政府已经禁止没有居留资格的外国人入境,这项比赛已经很难举行。这是东京奥运会测试赛重启之后的第一项比赛,相关组织已经考虑放到4月或者5月举行。

卡纳瓦罗



卡纳瓦罗身在中超心在意甲?

《新民晚报》消息 目

前,中超各队已陆续集结,开启新赛季备战,不过相比队员,个别球队的帅位情况更加引人关注。在大连人与贝尼特斯和平分手后,卡纳瓦罗是否会继续执教广州足球俱乐部(原广州恒大)的话题,再度成为焦点。1月26日,正在上海接受医学隔离观察的卡帅首度发声,意大利人直言“尽管自己与广州队的合同还剩两年,但已经做好了回意甲执教的准备。”

卡纳瓦罗直言,经过在西亚和中国的锻炼,自己的知识储备更加丰富,也形成了一套独特的战术体系,这给了他足够的信

心,“我的目标是重回意大利,看看这一套在欧洲能否行得通。”或许是感觉到自己的言语稍有不妥,卡帅随后特意强调,广州队是亚洲顶级的俱乐部,并表示:“在中国,我也有很

多与名帅交锋的机会。”尽管率广州队拿到了2019赛季的中超冠军,但上赛季四大皆空的结局,已经几乎耗尽了俱乐部和球迷的耐心。不能令人满意的战绩,让卡纳瓦罗备受质疑。如今,巨额的违约金已经成为卡帅的最后一道“护身符”。如果广州队想要解雇意大利人,就必须付出高达7位数的违约金,若是留用卡帅,广州队

则需要按合同支付每年1200万欧元的高额薪水,在如今中超限薪、限投的背景下,不论哪一种选择,恐怕都是广州队难以接受的,因此27日有消息称,俱乐部正在考虑一个折中方案,将卡纳瓦罗的合同期限从2年延长为4年,但薪水总额仍为2400万欧元,但这一变相降薪的模式能否成行,还要等待卡纳瓦罗解除隔离后,再与广州队谈判。

目前广州队已开始冬训,处于隔离期的卡纳瓦罗也在遥控指挥。一切顺利的话,卡帅有望在月底回归训练场,他与俱乐部的各种传闻,有望在那时盖棺定论。 (陆伟鑫)

年7月走马上任,上赛季带领“蓝军”排名英超第四。去年夏天,切尔西豪掷2亿多英镑(约合人民币17.7亿元)引入多名强援,但新赛季以来豪华阵容实现的化学反应并不理想,球队19轮英超赛后仅位列第九。

图赫尔27日已经第一次带领“蓝军”训练,28日则率队出战与狼队的英超比赛。(张薇)

切尔西宣布新帅图赫尔上岗

新华社消息 1月27

日,一天前刚刚宣布解雇主帅兰帕德的切尔西迎来新任主帅图赫尔。这位曾执教法甲“大巴黎”的德国人与英超豪门签下18个月合同并附带延长条款。

47岁的图赫尔此前在巴黎圣日耳曼执教,不仅率队两夺法甲冠军,而且带领“法甲巨人”于上赛季首次打进欧冠决赛。不过,

“大巴黎”去年年底宣布与图赫尔分道扬镳。

“我要感谢切尔西对我和我团队的信任。”图赫尔说,“我们对于兰帕德的工作以及他对球队的打造怀有最大的敬意。与此同时,我已经等不及要和队员们见面,和大家一起征战最令人兴奋的足球联赛。”

42岁的兰帕德2019

国际米兰绝杀AC米兰

《羊城晚报》消息 1

月27日凌晨,意大利杯首场1/4决赛在圣西罗球场上演,在引人瞩目的米兰德比中,国际米兰以2:1逆转绝杀AC米兰,率先取得四强的入场券。红牌、点球、绝杀,甚至还有主裁判因伤被换下,这场德比充满戏剧元素。

伊布被称为“不老的传奇”,他在第31分钟为AC米兰取得领先,但因为在下半场早早两黄变一红被罚出场,这位瑞典巨星由功臣变成了罪人。

伊布和国米前锋卢卡库曾经一起在曼联效力,他们当时就互相看不顺眼。卢卡库在曼联经常作为主力登场,老将伊布主

要打替补,伊布上场后却还是以王者自居,不仅对卢卡库的跑位指指点点,还要“小魔兽”靠边站(由中锋改打边锋),伊布自己占据中锋位置。

两人当队友时关系就很糟糕,此次在米兰德比中爆发。上半场临近结束时,伊布和卢卡库发生冲突,两名身高超过1.9米的壮汉不仅互爆垃圾话,还头碰头进行“顶牛”。主裁判瓦莱里各打五十大板,伊布和卢卡库分别吃到一张黄牌。

下半场开始仅13分钟,伊布在拼抢时对国米中卫科拉罗夫犯规,吃到第二张黄牌。在这场势均力敌的德比中,伊布造成AC米兰这么早就少打一人,而且球

队失去了进攻支点。

第71分钟,意大利中场国脚巴雷拉造成AC米兰边锋莱昂在禁区内犯规,主裁判瓦莱里看了VAR之后判罚点球。卢卡库操刀罚进点球,比分变成1:1。

主裁判瓦莱里随后大腿肌肉拉伤,第四官员基菲替补出场成为主裁判。比赛眼看就要被拖入加时赛,但停补时第7分钟,丹麦球星埃里克森主罚直接任意球越过人墙飞入球门死角,此役状态神勇的AC米兰门将毫无反应,国米以2:1完成绝杀。埃里克森第88分钟才替补出场,却利用一记世界波打出自己在国米的代表作。(刘毅)

曼城夺回英超榜首位置

《羊城晚报》消息 1

月27日凌晨,英超第20轮打响,曼城客场5:0狂胜西布朗,积41分再次登上榜首,暂时领先本轮未赛的曼联1分。而英超积分榜上半区的排名犹如万花筒,随时变化出各种排列组合,这也折射出竞争的白热化。

先登场的西汉姆客场3:2逆转水晶宫。虽然主队的扎哈开场3分钟就先拔头筹,但西汉姆的绍切克连扳两球,在第25分钟就将比分反超。此后,道森替西汉姆再下一城,确立优势。水晶宫的巴舒亚伊在补时的第7分钟将比分追近至2:3,却为时已晚。西汉姆以一波都是净胜一球的四连胜,积35分冲到了积分榜第四的位置,以1分的优势将本轮未赛的卫冕冠军利物浦挤到第五位。

在主教练瓜迪奥拉的统领下,曼城此役创下四大数据:在各项赛事豪取11连胜、18场不败、英超取得七连胜、最近4场零封对手。此前,曼城曾短时间登上英超榜首,但数小时之后就被曼联夺回,如今他们又一次夺占榜首。在利物浦陷入低谷,距榜首已差7分之时,曼市双雄的榜首之争格外引人瞩目。(徐扬扬)



比西汉姆更强势的是阿森纳,他们最近6轮取得5胜1平的佳绩,目前排名已升至第八位。本轮,阿森纳上演大逆转,萨卡和拉卡泽特都为己队贡献一进球、一助攻,佩佩则替阿森纳射入首球,将南安普顿的阿姆斯特朗第3分钟破门取得的领先优势化为乌有,痛快淋漓地完成了一次复仇。

本轮最强势的球队当数曼城。虽然他们击败排名倒数第二的西布朗当在情理之中,但以5球狂扫对手,还是让人不得不感叹

其状态之佳。此战,曼城由坎塞洛、马赫雷斯和斯特林各进一球,京多安不仅替曼城首开记录,而且个人梅开二度。

在主教练瓜迪奥拉的统领下,曼城此役创下四大数据:在各项赛事豪取11连胜、18场不败、英超取得七连胜、最近4场零封对手。此前,曼城曾短时间登上英超榜首,但数小时之后就被曼联夺回,如今他们又一次夺占榜首。在利物浦陷入低谷,距榜首已差7分之时,曼市双雄的榜首之争格外引人瞩目。(徐扬扬)